
 

 
Objekt: Společenství vlastníků Nárožní 2787/7a, Praha 5; Nárožní 2787/7a, Praha 5 

 

POŽÁRNÍ ŘÁD – SKLEPY 
 

Charakter prostoru a provozované činnosti 
Prostory sklepů slouží pro jiné účely než bydlení. Sklepní prostory a kóje jsou prostory se zvýšeným nebezpečím vzniku 

požáru. Nejpravděpodobnější příčinou vzniku požáru je technická závada elektroinstalace, popř. porušení zákazu 
používání otevřeného ohně. Tyto prostory tvoří samostatné požární úseky. 

 
Požárně technické charakteristiky hořlavých látek 

Papír – bod vznícení 427 °C. vhodným hasivem je voda a pěna. 
Dřevo smrkové – bod vznícení 375-397 °C, vhodným hasivem je voda a pěna. 

Polyetylen nízkotlaký – bod vznícení 350-390 °C vhodným hasivem je voda (malý požár) a pěna. 
PVC – bod vznícení 370 °C vhodným hasivem je prášek, pěna a modifikace vody. 

Textilie – bod vznícení 350-410 °C vhodným hasivem je prášek, pěna a modifikace vody 
 

Nejvýše přípustné množství hořlavých látek 
Nejvýše přípustné množství hořlavých látek je dáno všeobecnými podmínkami požární bezpečnosti. 

 
Stanovení podmínek požární bezpečnost 

ve sklepích platí zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm 
povinnost dodržovat pořádek s ohledem na možnost vytvoření souvislé vrstvy prachu, a to zejména na elektroinstalaci 

v prostorách platí zákaz ukládání jednostopých motorových dopravních prostředků 
v prostorách je zakázáno skladování tlakových nádob s hořlavými plyny 

místo před vypínači el. energie a prostředky požární ochrany musí zůstat trvale volné 
je zakázáno provádět zásahy do elektroinstalace bez příslušné kvalifikace 

je zakázáno zřizovat provizorní osvětleni, vedeni el. energie včetně snímaní krytů osvětlení 
jakékoliv závady a poškození zařízení je nutno ihned oznámit správci budovy nebo pověřené osobě 

povinnosti všech nájemníků je počínat si tak, aby nezavdali příčinu ke vzniku požáru, neohrozili zdraví, život osob a 
majetku 

všechny požární uzávěry (dveře) musí být vždy v uzavřené poloze 
zákaz prováděni svářečských prací, bez příkazu ke svařováni a stanoveni protipožárních opatření dle požadavku 

vyhlášky MV č. 87/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů 
 

Povinnosti osob při zajišťování podmínek požární bezpečnosti 
Všechny osoby využívající prostory sklepů v objektu jsou povinni seznámit se s tímto požárním řádem a dodržovat jeho 

ustanoveni. Po opuštění sklepa je povinnosti každého zanechat prostor v požárně bezpečném stavu. 
 

Stanovení podmínek pro pohyb osob 
- udržovat volné chodby, únikové cesty a východy, přistup k vypínačům elektrické energie a prostředkům požární ochrany - 

- nepoškozovat a nezneužívat přenosné hasicí přístroje nebo jiné věcné prostředky požární ochrany - 
 

Postup při vzniku požáru 
V případě vzniku požáru je každý povinen postupovat podle Požární poplachové směrnice, po vyhlášení evakuace okamžitě 
opustit prostory sklepů po vyznačených únikových cestách a shromáždit se před domem tak, aby nepřekážel v zásahu HZS. 

 
Za dodržovaní stanovených podmínek požární ochrany a požadavků požárního řádu ve sklepích odpovídají 

uživatelé těchto prostor. 
 
 
 

V Praze dne: 16. 02. 2015 
…………………………………………………………………. 
statutární orgán nebo pověřená osoba 

Požární řád – sklepy 
Zpracoval: JE Group, s.r.o. 
Ing. Martina Havlová, Z - OZO - 14/2015, ověřil Michal Fajfr Z - OZO - 23/2010 

 


